



Сотрудники следственного управления поздравили с юбилеем председателя Костромской региональной организации «Союз ветеранов следствия»



16 ноября 2019 года юбилей у председателя Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия» Александра Михайловича Вакурова юбилей, ему исполняется 70 лет.

В 1974 году Вакуров А.М. начал свою трудовую деятельность в должности следователя Судиславской прокуратуры Костромской области, затем работал прокурором Пыщугского и Макарьевского районов. Стаж работы в органах прокуратуры Костромской области у Вакурова А.М. составляет более 20 лет. За период работы в органах прокуратуры он зарекомендовал себя высококвалифицированным, опытным юристом и хорошим следователем.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Костромской области

За многолетнюю добросовестную службу в органах прокуратуры, умелое руководство коллективом Александр Михайлович неоднократно поощрялся приказами прокурора области.

В 1997 году Вакуров А.М. ушел из прокуратуры Костромской области на пенсию по выслуге лет, после чего продолжил свою трудовую деятельность в Администрации города Костромы на одной из руководящих должностей.

В декабре 2011 года Вакуров избран председателем Костромской региональной общественной организации «Союз ветеранов следствия». Костромская региональная организация одной из первых в Российской Федерации получила статус юридического лица и объединила бывших прокурорско-следственных работников, отдавших долгие годы непростой работе по раскрытию и расследованию преступлений. С момента образования Александр Михайлович совместно с ветеранами выполнил значительный объем организационно-методической работы по формированию новой организации.

Возглавляемая Вакурова А.М. Костромская региональная организация стала одним из трех соучредителей созданной по инициативе руководства Следственного комитета Российской Федерации Национальной ассоциации «Союз ветеранов следствия». Руководители Костромской ветеранской организации Вакуров А.М. и Пуляев В.Ю. вошли в состав Президиума Ассоциации.

Под председательством Вакурова А.М. членами ветеранской организации уделяется особое внимание правовой, социальной поддержке пенсионеров-ветеранов следственного управления.

Исполняющий обязанности руководителя следственного управления СК России по Костромской области Ильяз Абдурахманов, сотрудники аппарата следственного управления вместе с членами ветеранской организации в торжественной обстановке поздравили Александра Михайловича с юбилеем, пожелав ему здоровья, успехов и семейного благополучия. Юбиляру были вручены Почетная грамота следственного управления, цветы и подарок.

Уважаемый Александр Михайлович! От всей души поздравляем Вас с Днем рождения! Желаем Вам счастья, здоровья, удачи! Надеемся на долгую совместную и плодотворную работу.

Без лишних слов, без лишних фраз,

С глубоким чувством уваженья



Позвольте нам поздравить вас,

В день светлый вашего рождения.

Что пожелать вам в этот день, Каких же благ, какого счастья?

Чтоб никогда не унывать,

Не знать болезни и ненастья!

Чтоб вы не знали никогда

Ни огорчений, ни печали!

Чтобы родные и друзья

Всегда с улыбкой вас встречали!

Руководство и коллектив следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области.

Изображения



23 Ноября 2019

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1412946>